

## Аналитический отчет проекта «Школьный турнир по флэтболу «Флэтбол 45»



Срок реализации проекта: 04.11.2019 – 20.03.2020

Сумма полученной поддержки на реализацию проекта: 499005 руб.

Источник финансирования: Президентский грант

Впервые в регионе был реализован масштабный проект по популяризации новой спортивной игры - флэтбол.

По ходу проекта были проведены мероприятия в 15 школах. Охвачено 4 муниципалитета. В школах перед соревнованиями проводились беседы о ЗОЖ. Игра детям понравилась, многие школьники изъявили желание регулярно заниматься флэтболом. Фактически в игре приняли участие школьники с 1 по 11 класс, наибольший интерес к игре наблюдался у детей в возрасте 7-14 лет. В школах были привлечены волонтеры, получившие опыт организации массовых спортивных мероприятий.

В 2020 году проект "Флэтбол 45" был представлен на выставке успешных социальных проектов на форуме "Сообщество", проводимого Общественной палатой Российской Федерации, поддержан Аппаратом полномочного представителя президента РФ в УрФО.

Дети и подростки принявшие участие в игре флэтбол – 3061

Волонтеры – 48

Муниципальные районы – 3

Зрители телеканала ГТРК Курган, узнавшие о проекте - 810 000